



放我的真心在你的手心



财富路上 与你同行

●孙梅芳

2011年12月1日起,《财富周刊》对于我不再是一份随意翻阅的普通报纸,而是一分沉甸甸的责任;我对于《财富周刊》也不再是一个走马观花的过客,而是朝夕相处的家人。

它花开灿烂,虽然开办才两年,但拓荒者的辛勤劳动赋予了它青春与活力;它基石稳定,面对百姓对财富日趋多元化的追求,耕耘者的坚守与执著赋予了它丰富的内涵;未来,它更将笑靥如花,因为在和它相处的日子里,我们不敢有丝毫的偏离和倦怠,而是以全新的视角,诠释财富观点,传播理财知识,讲述创富故事,引领财富人生。

财富路上,《财富周刊》将永远与你同行!



就在寻富路上
不在财富现场

●李永高

又是一年荷花映日红,今天《财富周刊》2岁了,我和诸位“财迷”结识也已2年了。

需要声明,这里的“财迷”是“财富周刊迷”的昵称。在20世纪七八十年代,“财迷”是不能乱用的,除非为了损人。进入新时代,“创造条件让更多群众拥有财产性收入”是党的十七大报告的号召,“合理合法多赚人民币”也是我们的期盼。

诸位“财迷”需要财富就请联系我——我不在财富现场,就在寻找财富的路上。



愿和您一起诠释财富

●张锋

在匆忙中前行,不觉中《财富周刊》已经2岁了。回眸与同仁们一起走过的岁月,稳健清晰;凝视团队脚下的道路,宽广顺畅;展望我们共同的未来,踌躇满志。

财富,一个最为火热的时代主题,伴随着理性的回归,它不再仅仅是数

字的积累和身份的象征,而是对人生价值的深思,更是对幸福指数的感悟。

《财富周刊》架起了我们和广大读者沟通的桥梁,让我们与读者的心贴得更近。

您的需要就是我们努力的方向,您的支持就是我们创新的动力,《财富周刊》希望和您一起给财富一个更好的未来,给幸福一个完美的诠释。



两年前的今天,《财富周刊》在期待中如花绽放。

经过两年的探索与磨炼,昔日的稚子日渐成熟与睿智。

2年来,《财富周刊》坚持立足《洛阳晚报》“主流、责任、贴心、实用”的品牌定位,以“财富”为核心,争取以专业化理念、平民化的视角、通俗化的形式,密切关注百姓经济生活中与“财富”相关的人和事,记录财富事件,描述财富人生,启迪财富思维,为广大读者提供丰富而有价值的财富新闻和经济资讯,和社会财富的创造者、经营者、拥有者,一起创造更丰富的物质、精神财富,践行并完成“轻松理财,快乐生活”的办刊宗旨。

今年以来,《财富周刊》力求将实用性、服务性、知识性相

结合,坚持每周一个主题策划,此举受到读者好评,也记录了《财富周刊》前行的足迹。

关注财富市场,做好财富文章。在未来的时间里,《财富周刊》将通过更专业、更有品质的服务,为广大的金融客户创造更多价值;将立足于财经领域,继续倡导人文精神,引领大众创造更丰富的物质财富和精神财富。

放我的真心在你的手心,《财富周刊》将永远与你同行!

《财富周刊》编辑部

风景这边独好

●万虹

财经新闻,为我的生活打开了另一扇窗,这边风景独好。

2年来,我从一名咀嚼文字、修辞炼句的文字编辑,到初晓股市、金融、保险的财经编辑,再到如今的财经记者,一路走来,有艰难困苦,但更多的是收获,我感谢《财富周刊》。

将枯燥难懂的财经新闻用通俗易懂的语言表达出来,一直是我做财经编辑和现在做财经记者努力的方向。愿越来越多的读者喜欢看《财富周刊》。



让你的生活美满
投资理财

●宋峰辉

四季有交换更替之规律,经济有繁荣衰退之周期,生活亦有富足贫困之转变。如果把经济生活中,繁荣与衰退、富足与贫困之间的变动以一条线画出来,那就是一条有起有伏的曲线。投资理财就是为了抚平这条曲线,以保持平稳美满的生活。

知此之理后,当不期望一夜暴富,更不能不顾风险地盲目投资。一夜暴富带来的富足恐难持久,盲目投资带来的损失亦难弥补。

富时不自满,理财以保值,方能福泽绵长。贫时不自弃,投资以增值,才能转危为安。



保险理财深入寻常百姓家

●吴胜德

保险行业基层,挖掘更多保险理财的方法和技巧,为广大市民和读者推荐能获得更多收益的保险理财产品。

祝《财富周刊》越办越好。

